

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第868期 | 2024年11月9日

翻牆软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 幸遇大法 苦去甘来

【明慧网】我是一九九八年得法的农村大法弟子，今年六十五岁了。至今修炼二十六年了，现在我身体健康，精神饱满。我觉得自己是世界上最幸运的人。

我生来性格和善，从不愿与人争斗，娘家的嫂子们都称我“傻姑奶奶”。结婚后，我和丈夫合不来，丈夫性格暴躁、强势，一点事不顺心，就对我破口大骂，没完没了地骂。因此我们三天两头打架，闹得鸡犬不宁。而且丈夫一和我吵架后，就卧床不起，我只好一个人带着幼小的孩子，流着泪去地里干活。越是过年过节，他越找事骂我。

我就默默地忍受着。可是身体越来越差，偏头疼、腰椎间盘突出，坐骨神经痛，晚上经常失眠。精神上的压力，身体上的痛苦，生活上的艰辛，使得我刚三十多岁，就象个老太婆了。

### 幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份，二姐回家看望母亲，带来了一本宝书《转法轮》。二姐跟我说：“现在有一种功法叫法轮功，祛病健身效果特别好，功法很神奇，你只要看书你的病就会好。”二姐把宝书留给了我，并嘱咐我看书时一定要先洗手，把书放在最干净的地方，我一照办了。平时我没有看书的习惯，偶尔翻两页，根本看不下去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了，到了冬闲时，我想起看书了。于是把手洗干净，拿出书来看。当我看到：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的

路。”（《转法轮》）随即心里一震，突然感到一股热流通透了我的全身。我高兴地自言自语：“我要修炼！”当我决心想要修炼时，很快就找到了炼功点，从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天，我还不知道该怎么修呢，师父就给我净化了身体，偏头疼、腰椎间盘突出、坐骨神经痛等病症，不知不觉中都好了，腰椎间盘突出部位都不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了无病一身轻的快乐！

一天，我在炼第二套功法头顶抱轮时，胳膊往上一举，突然被一种强大的能量带动着往起拔，脚后跟都离地了，身体好象都要飘起来了，感到小腹部位有法轮在转。当时，我激动的心情无以言表。大法太神奇了！这更加坚定了我修炼的信心。我每天学法、炼功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打骂声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次，我和丈夫说好了去给苹果树施肥。我说：“我先走，你去时，带着化肥。”他答应了。到了地里，我就先挖坑，结果等到中午了，他也没来。我到家一看，丈夫睡觉呢。我不高兴地责怪了他几句。他就象被马蜂蜇了一样，起来就骂。我虽然没还口，可还是被气哭了。突然想起了我是修炼人，丈夫这不是在给我提高心性呢吗？！想到此，我马上归正了自己，心情平静了下来，无论丈夫怎么骂，我就象没听见一样，我就开始做饭，他也不骂了。等做好饭，我叫他吃



饭，他和我又说又笑的，就象什么事都没发生一样。我悟到，这是我提高了心性，师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化，他非常支持我。每次派出所警察上我们家来骚扰，他就给警察讲真相，讲大法弟子怎么好，说：“如果人人都修炼法轮大法，都按照真善忍做好人，你们警察都失业了。”

### 大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人谁家有事要雇人，都愿意找我们。有时几家同时找，就得排个队。有人宁愿等几天也愿找我们干，因为他们知道炼法轮功的人都实在，干活仔细认真，不要滑。

在疫情最严重期间，我们村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人对我们说：“咱村有你们这样的好人，我们都跟着沾光了。”疫情解封后，我村的大法弟子去集市上卖葡萄，给身边的一个人讲真相，劝三退，那人不信。这时，我村有对夫妻也在旁边卖葡萄，那位大姐听见那人不信，赶紧过来对那人说：“你就听她的吧，这是我们村最好的人，她们自己出钱为大伙垫道。”那人听她这么一说，立刻就相信了。◇

# 湖南省岳阳市七旬老太蔡桂姣被劫持出现严重病状

【明慧网】湖南省岳阳市法轮功学员蔡桂姣，是一个 75 岁的老太太，为了让人明白真相，选择一个美好的未来，二十二四年十月三十日，她在岳阳市岳城菜市场发放真相台历时，被城管人员劫持，并被岳阳市国保警察非法关押在岳阳市看守所。三天后，蔡桂姣出现严重病状，现已被送岳阳市广济医院，此医院是由公安退休人员控制的私立医院。

蔡桂姣于一九九八年开始修炼法轮功后，长期折磨她的多种顽疾不治而愈，身体健康，思想道德也得到提升。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民发起对法轮功群体的疯狂迫害后，蔡桂姣多次被“610”（专门迫害法轮功的非法组织）、警察及其他人员非法抄家，绑架、非法关押、洗脑、劳教、判刑，经济上也被勒索。还两次被逼得有家不能回，给她身体上、精神上、经济上造成伤害。

二零零五年十月十三日，蔡桂姣在地里摘棉花，被村支书曾金泉带政法委书记徐洪、派出所段德良、沈成等六人劫持到岳阳市洗脑班折磨六十个日夜，整天被罚站，有时还把手脚捆绑起来吊在电视机



的铁架上，吊半天才放下，还逼她写四书，不写就天天变花样折磨，经常用臭袜子堵嘴。有一次天气很热，他们用棉被将她包住，一个体重一百八十斤的头目横压在她身上长达三小时，最后发现没有反应以为死了，才把被子揭开，当时被子都被汗湿透了。一次她在打坐，遭一个黎姓女头目用竹条子不断地抽打、一名张姓男警察穿着皮鞋用脚猛力踢要害部位和下身等处。洗脑班各种手段用尽，还把她送到了株洲白马垅劳教所继续折磨一年。

二零一二年二月二十七日，蔡桂姣被湖南省华容县马鞍山派出所警察劫持到华容看守所关押了半个月后，又被劫持到岳阳市第一看守所关押长达九个多月，期间遭上板铐等酷刑折磨；二零一三年元月七日被非法判刑三年，送往长沙女子监狱，关进了专门迫害法轮功学员的六监区强制转化，从早上六点半

到晚上半夜，每天罚站十八个小时，长达二十六天，致使她几次晕倒，狱警还利用犯人轮班监控她，用脚踩，用膝头冲撞她后腰。又一轮二十六天玩新样迫害，恶徒逼她一只手提热水瓶，另一只手拿矿泉水，还在两腿中间夹一个小本子，不准掉地上，还逼她连续四天四夜不睡觉，并用军姿下蹲九天。在监狱，她被迫参与奴工劳动。

二零一五年十一月十八日，蔡桂姣和严重喜（家住华容县万庾镇苍台村）在华容县界的路上行走时，被正在行驶经过她俩的一辆华容县国保车里的警察看见，不由分说就把她俩非法抓捕，只因车里的警察认识蔡桂姣和严重喜是炼法轮功的，而且以前还判过她们俩三年刑，她们才从冤狱回家几个月。蔡桂姣和严重喜被非法关押在岳阳云溪看守所四十一天。

二零一六年十一月十四日上午十点左右，蔡桂姣老人正在自家田里种油菜，被华容县公安国保六人驱二辆私家车着便衣（其中有国保队长白君平）劫持、抬到车上（连鞋子都没穿，而且家中只有蔡桂姣一人，儿女们都在外地打工），绑架到华容县，在家人都不知道的情况下，秘密开庭，非法判蔡桂姣七个月，后关押在岳阳云溪看守所。

◇

## 研究：抵御病毒的良方

新冠疫情爆发后不久，多个国家传出有感染者通过诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，症状得到缓解或痊愈的奇迹。

欧洲资深抗病毒及药物研究专家董宇红博士当时做过一个回顾性研究报告，对来自 6 个国家不同族裔的 36 例染疫者的临床研究显示，诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”后，总体症状改善率为 100%，其中 26 例康复，10 例症状改善；11 例重症患者中，10 例康复，1 例改善；重症且住进 ICU 的

有 3 例，2 例完全康复，1 例改善。

董博士说，目前抗病毒药物只能抑制病毒复制，要从人体中彻底清除病毒，最终要靠人体自身免疫系统。她表示，法轮大法是佛家高德大法，真、善、忍是宇宙的特性，当人们诚心念诵“法轮大法好、真善忍好”时，宇宙中强大的正能量会贯通到念诵者的细胞里，帮助人增强自身免疫系统抗病毒的能力。这与《黄帝内经》说的“正气存内，邪不可干”，是一样的道理。◇



### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

